

Пресс-релиз

427 семей в Орловской области получили остаток материнского капитала менее 10 тысяч рублей в виде единовременной выплаты



В сентябре 2024 года Отделение Социального фонда России по Орловской области начало выплачивать владельцам материнского капитала остатки средств, если сумма не превышает 10 тыс. рублей. На данный момент за выплатой обратились свыше 400 семей. Средства перечисляются по заявлению.

«Оформляя заявление через портал государственных услуг, владелец сертификата указывает только свои реквизиты, по которым Отделение Социального фонда направит средства. Условие в данном случае только одно — неиспользованный остаток не должен превышать 10 тыс. руб.», — отметила управляющий Отделением СФР по Орловской области **Анна Елисеева**.

Выплата остатков средств материнского капитала не ограничивается возрастом ребенка, с рождением которого у мамы или папы появился сертификат, и производится в течение 5 рабочих дней с момента вынесения положительного решения.

Отделение СФР по Орловской области напоминает, что данная выплата стала еще одним направлением, на которые орловские семьи могут тратить средства материнского капитала. Напомним, до этого у маткапитала были следующие целевые направления:

- образование детей
- улучшение жилищных условий
- накопительная пенсия
- социальная адаптация и интеграция в общество ребенка с инвалидностью
- ежемесячная выплата на детей до 3 лет.

Если у вас остались вопросы, то вы всегда можете написать нам в официальные аккаунты: ВК (<https://vk.com/sfr.orlovskayaoblast>), ОК (<https://ok.ru/sfr.orlovskayaoblast>), ТГ (https://t.me/sfr_Orel) или позвонить по номеру регионального контакт-центра 8-800-200-12-14 (звонок бесплатный).